
SLIKARSKIŽIV ŽAV

Starši, učenci in učitelji
poslikali garderobne prostore

Na oš X. SNOUB »Ljubljanske« - enota Cveto
Močnik-Florjan je bil meseca oktobra pravi slikar-
ski živ-žav. Ob vikendih so učenci s pomočjo
staršev pa tudi učiteljev belili in slikali umazane
stene garderobnih prostorov.

Pobudo za akcijo je dala tovarišica Slavica Mo-
dic, pedagoški vodja enote. Razredniki smo na
prvih roditeljskih sestankih starše povabili k sode-
lovanju. K skupnem delu nismo vabili le zaradi
denarnih stisk in težav. Naš namen je bil pred-
vsem ta, da bi se s starši čimbolj spoznali. Zeleli
smo, da bi začutili kako pomerabno je sodelovati
s šolo; ne samo v smislu »uradnih« pedagoških
informacij, temveč tudi s povezovanjem in druže-
nju na delovnih akcijah, kulturnih prireditvah . . . .
ki ljudi zbližajo. podirajo pregraje ozkosti in zapr-
tosti. Starši in učenci so naši krajani, zato je prav,
da šola s krajem živi in dela.

Slišali smo tudi take pripombe:« A zdaj bomo
pa še šolo barvali?!« Na srečo je takih razmišljanj
malo.

Najbolj delovno vzdušje je bilo ravno v tednu

otroka. S simboliko dela smo poudarili veliko
skrb in prizadevno pozornost, da bi bilo otrokom
kljub velikim stiskam in težavam našega sedanje-
ga trenutka lepo.

Užitek je bilo gledati in opazovati male nado-
budneže, kako so pod strokovnim vodstvom očeta
slikarja in likovnega pedagoga s korajžnimi pote-
zami čopiča in veselih barv slikali cvetoči travnik.

Garderobni prostori so zdaj za oko bolj prijetni
in domači. Takoj ob vstopu v šolo, navsezgodaj
zjutraj, pozdravijo še zaspanega prvošolčka hodu-
mušni Pedenjped in ribice v morju.. . To so moti-
vi v garderobah nižjih razredov. Garderobe višjih
razredov pa so odraz sveta, ki ga doživljajo najst-
niki. Domiselnost in izvirnost se prepletata in
dopolnjujeta. Z vseh sten veje toplina skupnega
dela in sodelovanja.

Namen smo dosegli! Še bomo skupaj ustvarjali
in se veselili drobnih, a pomembnih dejanj, ki
vnašajo v naš delovni dan vedrino - srečo v sožit-
ju in bitju.
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